招生招聘 / 人才专版 新民晚報

成人学习者的精神家园



■ 上海开放大学 2013 年优秀学生会颁奖

学生会,这个在普通高校生机勃勃、备受 瞩目的学生组织,如今已然在上海开放大学 这所成人高校里燎原,遍布全系统的四十余 家分校。因为成人学生的那份热忱和奉献、成 熟和自主,让上海开放大学系统的学生会,在 校园建设、师生服务、公益志愿、社团生活等 一系列大小事务中,颇具一份精彩与独特。

自我提升 与学生共成长

上海开放大学系统学生会,为广大学习 者营造了良好的校园环境, 引领了好学、乐 学、善学的学习之风,满足了成人学习者多元 化的发展需求。

徐汇分校学生会立足于开大学生在职的 特征,以"职业生涯求发展,校园伴我一路行" 为主题开展系列活动,关注学习者职业发展 力的提升。从"职业生涯目标设定"的开放式 互动讲座,到"职业生涯个案面对面"的小组 式案例讨论,从优秀在校生开展的"营销总监 谈渠道营销"交流会,到知名医疗专家主持的 "与职场亚健康说 BYEBYE"讲座,从"面试技

巧和简历撰写"的指导,到"首 次现场校园招聘"的组织,各项 活动层层推进、场场爆满,深受 广大学生甚至学生家长的欢 迎。无独有偶,奉贤分校学生会 也精心组织校企互动就业促进 会,收集就业信息、洽谈就业岗 位,为同学们搭建了就业的大 平台。杨浦分校学生会为了让 同学们更好地学以致用, 开展 了"关爱行动计划",主动与附 近的街道、居委会结对,建立实 习基地, 让专业学习与工作实 践紧密结合。

松江分校学生会立足于学生综合素养的 提升,制定学生干部骨干培训计划,深入开展 各类学生会干部、班委会干部培训活动。为了 培养同学们宣传、编辑方面的能力,学生会还 发起了"电子小报"评比活动,并在此基础上 正式出版了三期《我的大学》松江分校学生 报,为松江分校的校刊选送优秀作品。

自我管理 与学校同发展

上海开放大学系统的学生会, 在完善架 构的基础上,制定了各项规范的章程制度,例 如闵行一分校的《学生会干部进退制度》、《学 生会组织纪律制度》、《考核评估制度》等文 件,都为学生会的良性发展提供了保障。

学生会不仅注重内部的自我管理,还把许 多工作与学校事业结合起来,实现了与学校的 共同发展。每学期的开学典礼、毕业典礼,学生 会都主动挑起重担,宣传动员、组织策划、现场 协调,早已当成了份内事。浦东南校学生会组 织了别开生面的春节师生联欢会, 出方案、排 节目、抓落实,自编自导自演,把联欢活动打造

成了同学们展示才艺、提高能力的舞台,把联 欢会变成了校园中最具人气、最受欢迎的盛 事,甚至吸引了一批学员加入到开放大学的学 习中来。浦东东校自 2010 年开始,连续三年 召开学生会干部代表大会,围绕"如何开展班 级工作"、"如何营造良好的校风、学风"、"为学 校发展献一计"等议题,请学生会干部为服务 学生、促进学校发展出谋划策。闵行二分校自 2004年以来,每年都开展"读书月"活动,自从 有了学生会,读书月里就多了一项"猜灯谜", 这是学生会干部收集同学意见而创立并全权 负责的活动。这个活动深受大家的欢迎,目前 已经成为读书月活动中的金牌项目。

自我展示 与青春齐精彩

伴随着学生会的成立和发展, 校园活动 越来越丰富,唤醒了无数开大学子对青春的 记忆,对梦想的追求。放眼望去,体育比赛、歌 唱比赛、演讲比赛的海报吸引着同学们的眼 球,学习太极拳、开设瑜伽课、排练新话剧的 消息更让大家怦然心动。

直属开放教育学院学生会致力于将每一 个节日变成校园活动日。无论是传统的七夕

节还是神秘的万圣节、无论是喜庆的元宵节 还是浪漫的情人节,校园里都弥漫着浓浓的 节日气氛。为了鼓励同学们发展兴趣爱好,开 院学生会还成立了11个社团:法律研习社的 法律服务中心为大家提供法律咨询;外语社 的《王老虎抢亲》英文话剧在校园内外声名远 扬:环保社团纷发倡议书,传递绿色梦想:志 愿者社团每年定期多次前往孤残儿童福利院 和敬老院,教自闭症患儿说话,陪智障儿童做 游戏,帮老人剪指甲、梳头发、捶背按摩,举手 投足都是爱的流露。

每逢中秋佳节,青浦分校学生会都会举 办中秋茶话会, 让来沪务工人员在上海开放 大学找到第二个"家"。2013年的"汇聚精彩, 展示魅力"校园艺术节,是继 2011 年"达人 秀"之后,青浦分校学生会为广大学习者搭建 的又一个释放激情的大型舞台。光明食品集 团分校学生会通过举办两届摄影比赛,成立 了摄影小组,开设摄影技巧讲座,组织集体外 出拍摄,展示优秀摄影作品,在光与影的交织 中诉说着生活的恬静与美好。

也许你会惊奇,这真是成人高校里的学 生会吗? 是的, 这就是上海开放大学的学生 会,是成人学习者们津津乐道、流连忘返的华 丽舞台,是开大莘莘学子追梦圆梦、健康成长 的精神家园! 是学习者们的肯定和拥护,让学 生会在上海开放大学这所成人高校里生根发 芽;是学校的支持和坚持,让她在短短的两年 时间中结出累累硕果。让我们一同期待,上海 开放大学学生会在未来的岁月里, 演绎更多 的精彩!



■ 学生会干部户外素质拓展合影

:新纪元高复受追捧 二海高复班报名再现热潮

自今年高考查分开始,对于考场成绩不 满意的家长、同学纷纷来电新纪元了解高考 复读政策。据悉,一般每年上海高考有近10% 的考生会选择高复。虽然上海高考人数减少, "异地中高考"来沪参加考试的同学也还在初 中阶段,但新纪元高复的电话从成绩发榜后 的 8 点开始一直响个不停。新纪元为何受到 广大复读同学的青睐?

独特高复理念树立成功

新纪元高复以"让每位复读生在高考中 成功"为办学理念。不以个别高分为宣传卖 点,强调同学的平均成绩增幅。优异的教学质 验性示范性高中的复读学子。更多的同学以 低分进,高分出,中低分进,更高分出。有的大 专线下生上二本线甚至一本线, 二本线下生 上一本甚至重点线。不同层次同学在新纪元 都能取得成功的高复"奇迹"。

名校录取喜报频传

考入交通大学建筑系的李安琪同学感慨 地说,高考失利让自己倍感失落,新纪元的老 师指导对路方法对头, 班主任不是父母胜过 父母, 用她的经验, 执情让她重燃了高考的希 望。考入浙江大学的李佳玲表示,新纪元添加 的自主招生考试模块让她作为高复生在自主 招生考试中无往不利。考入香港大学的王安 琪同学将母校上海中学与新纪元做了比较, 他中肯地说,新纪元老师的认真负责与敬业 态度让他感动,也帮助他在恢复信心。

肯吃苦、守纪律的学子经过"新纪元高 复"一年的铸造,实现了进入名校的梦想。生 动地诠释了"辛苦一阵子,幸福一辈子;奋斗 今年,辉煌明年"的新纪元精神。

分班机制引领成功

新纪元高复按照高考成绩结合摸底考成 绩分班,每月有月考、周周有周测。根据同学

的基础分层教学。学校领导、老师像朋友一样 真情对待学生,正副班主任24小时无间歇陪 同学习、照料他们的起居,对复读学生讲行心 理疏导。使高考成绩不理想的同学在高考中 取得了好成绩,实现了他们的理想。

新纪元独创的美术高复班,结合了美术辅 导、文化复习以及志愿填报指导。让艺术类同学 能够集中精力,无后顾之忧地参加美术高考。

关注新浪微博"新纪元高复"

新纪元官网 http://www.xjygf.cn 新纪元高复电话:58775980

61994242

教民 131010370000610 号

澳际出国留学 **☎ 52281636** 23年历史,14万城功雯前,63全球分支,1000余名专家 美国、加拿大、英国、澳洲、欧亚等 南京西路580号南征大厦20层

表服收发到: 女52 1, 做6休1 工資3166 徐家汇 13901819662

★上海负责生物科技有限公司 聯一回访医生理疗师 电话循售 各6名。电话: 13501937448

★星成学校城聘号秀塔642号 班主任 校級管理 语数外裁师 及招生66316132 66306268孙

★上海美丽田園美容发展公司 招聘: 泊车司机, 沪籍, 55岁以下,住浦东梅花路附近,协保 优先,轿车驾龄五年以上,薪资 面设。T: 13003233235未先生

晚报老大楼1903宝

延安路地址:延安中路839号 天山路地址:天山路789号东楼1603室

____ 《 会 计 类 》 ___

★女35岁,沪籍财大毕业、会计师。普在财务咨询公司、集团公司任财务经理、现专门从事中小企业兼职记帐业务、帐务处理和沙积事宜。经验丰富、自备财务软件、月薪300起。王老师电话:13621637317 ★女52岁,逐休会计师。有30年的会计工作经验,熟私管企业财务工作。结果法实务,熟帐表现金处理及网上申报商上认证所得税,清算等工作,禁电贴及财务软件,工作认真责任公益。信息整理会计工作、手机13701677161 责任心强。城瓦兼职会计工作。手机13701677161

上海市杨浦区市东医院是一家集医疗、軟学、科研、预防、保健为一体的二级甲等综合性医院、安徽医科大学临床学院、卫生部关阶平医学基金会 肿瘤综合治疗临床科研基地。医院核定床位580张,年门急诊量120万人次,医院科宝齐全,神经外科、乳腺肿瘤外科、胃肠道肿瘤外科、中心实验室、 神经内科、呼吸内科、内分泌科先后被评为市、区领先学科

为配合医院发展,现面向社会公开招聘—批**临床、 医技科室医师、技师(士)、药师(士)、护师(士**),要求:

- 1. 午龄一般在40周岁以下, 高级专业技术人员午龄不超过50周岁
- 2、医师具有执业医师资格证书,医学类本科及以上学历:技师(士)或药师(士)具有技士或药士以上资格证书,医学类专科及以上学历:护师(士)具有护士 以上资格证书。医学类专科及以上学历或专科在读
- 3、应届高校毕业生具有医学类本科以上学历,大学英语四级以上证书和计算机一级证书。纳入区卫生系统紧缺急需人才目录的,学历可放宽至大专。护理专业须 取得护士资格证书

由市东医院托管的杨浦区民星地段医院招聘若干卫生系列专业技术人员,招聘对象及程序同市东医院,要求除护士学历可放宽至中专外其他同市东医院。 请应聘者将个人简历(含学历学位证书、资格证书、身份证等复印件)寄至上海市杨浦区市光路999号。市东医院人事科收,邮编200438。 45 2

联系人: 郑老师 电话: 021-65881636 电子邮箱: hr_shidong@163.com